ALGEBRA LINEAL . Grado en Matematicas . Curso

(Taller 6 : 15-10-2013) (Grupo 716) 2013-14

1. Consideremos los siguientes subespacios vectoriales de Q*:

Wy =((4,0,2,-1),(3,2,1,0),(1,2,0,1/2))q,

2 1 1-2 :17 0
o 1 4 0|y 0

Wy = Ly, 2, t) € Q* =
e R P 0
2 12 5 2]\ 0

Calcular la dimensién y una base de W7j.

Demostrar que u = (5,—2,3,—2) € W1, y completar este vector a una base de Wj.

Calcular la dimensiéon y una base de Wa.

)
)
(iii) Encontrar un espacio complementario de W;.
)
) Calcular la dimensién y una base de los subespacios W1 + Wy y Wi N Wy y comprobar que se

cumple la férmula de Grassman.




